

Политика обработки cookies

Политика конфиденциальности и использования cookie данного сайта регулирует сбор, обработку и использование ваших личных данных, когда вы посещаете наш веб-сайт или взаимодействуете с ним.

Другие веб-сайты, напрямую или косвенно связанные с нашим веб-сайтом, например, посредством гиперссылок, не подпадают под действие этой политики веб-сайта в отношении конфиденциальности и файлов cookie.

Эта политика веб-сайта в отношении конфиденциальности и файлов cookie регулирует сбор, обработку и использование ваших личных данных при посещении вами или вхождении в контакт с нашим веб-сайтом, а также разъясняет нашу практику относительно размещения файлов cookie, включая типы используемых файлов cookie.

Сбор, обработка и использование ваших личных данных

Вы можете посетить наш веб-сайт, оставаясь при этом анонимом и не раскрывая каких-либо своих личных данных.

Однако при первом посещении вами веб-сайта мы спросим вашего согласия на размещение файлов cookie на вашем устройстве и на отслеживание вашего поведения при пользовании сайтом.

Это помогает нам лучше понимать, как именно клиенты пользуются веб-сайтом, и улучшать размещенный на нем контент.

Мы анализируем эту информацию для того, чтобы понимать, как именно клиенты пользуются веб-сайтом, и оценивать тенденции, статистику и потребности клиентов, что помогает нам совершенствовать веб-сайт.

Если вы согласны на размещение файлов cookie на вашем устройстве, то нажимаете на кнопку «Ок».

Даже если вы не нажали на эту кнопку и продолжаете пользоваться сайтом, значит, вы согласны с нашей политикой конфиденциальности.

Мы будем собирать ваши личные данные только при условии, что вы добровольно решите поделиться с нами такой информацией.

Ваши данные не будут обрабатываться для каких-либо других целей или вне сферы действия настоящей Политики конфиденциальности, за исключением тех случаев, когда это прямо разрешено или требуется применимым законодательством.

Если вы не согласны с вышеописанной практикой и хотите сохранить полную анонимность, то вам следует отказаться от посещения нашего сайта.

Файлы cookie

Файлы cookie представляют собой небольшие текстовые файлы, которые наш веб-сайт просит разместить на вашем компьютере или на других устройствах с поддержкой Интернета, например, планшетах или смартфонах. Если ваш браузер настроен на прием файлов cookie, то он

добавляет определенный текст в некий небольшой файл. Используемые нами файлы cookie необходимы для функциональности и результативности веб-сайта, например, за счет придания большей эффективности работе сайта и облегчения пользования функциональными возможностями; эти функциональные или эксплуатационные файлы cookie будут удалены с вашего устройства по завершении сеанса браузера (файлы cookie сеанса).

Мы не будем использовать информацию, хранящуюся в обязательных файлах cookie, для каких-либо других целей.

Согласие на размещение файлов cookie.

Когда вы заходите на наш Веб-сайт, мы предупреждаем вас, что будем размещать дополнительные файлы cookie на вашем устройстве, выводя небольшой баннер по использованию cookie («Согласие на cookie»).

Эти файлы cookie не будут строго необходимыми для функциональности и результативности веб-сайта, но помогут нам собрать некоторые ваши личные данные, касающиеся вашего поведения при пользовании сайтом, чтобы улучшить наш контент.

Небольшой баннер cookie информирует вас об использовании файлов cookie на нашем веб-сайте и предоставляет вам дополнительную информацию о них.

Если вы продолжаете пользоваться веб-сайтом после того, как вам был показан баннер cookie, это будет означать, что вы согласны с описанными практиками.

Управление настройками, касающимися файлов cookie.

Большинство браузеров изначально настроены на прием файлов cookie. Согласно своим предпочтениям вы можете изменить настройки, чтобы полностью отказаться от файлов cookie, удалить уже размещенные на вашем устройстве файлы cookie или получать предупреждение перед размещением файла cookie.

Чтобы узнать подробнее о том, как отрегулировать или изменить настройки своего браузера, обратитесь к инструкциям установленного у вас браузера.

Если вы выбираете отказ от приема файлов cookie, это может повлиять на удобство пользования веб-сайтом.

Если вы используете разные устройства для доступа к веб-сайту (напр., смартфон, планшет, компьютер и т.д.), вам следует позаботиться о том, чтобы каждый браузер на каждом устройстве был настроен в соответствии с вашими предпочтениями относительно файлов cookie.

Согласие на использование файлов cookie.

Мы хотели бы использовать файлы cookie для анализа вашего пользования нашим веб-сайтом и обеспечения максимально индивидуального подхода при посещении вами веб-сайта, включая предоставление вам целенаправленной рекламы.

Примите во внимание: закрыв эту страницу или продолжив использовать этот веб-сайт, например, нажав на содержимое или

открыв другие страницы, вы даете свое согласие на эти практики и соответствующую обработку ваших личных данных.